

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. december 14-ei ülésére

Tárgy: A háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló 18/2020. (IX.11.) önkormányzati rendelet módosítása és közszolgáltatói szerződés kötése

Tisztelt Képviselő-testület!

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (1) bekezdés alapján „A települési önkormányzat vagy azok társulása kötelezően ellátandó közszolgáltatásként a közüzemi csatornahálózatba vagy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló kormányrendeletben meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatást (a továbbiakban: közszolgáltatás) szervez és tart fenn.”

E törvényi rendelkezés végrehajtására készül önkormányzati rendelet-tervezet, mely a jelenleg hatályban lévő, a háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló 18/2020. (IX.11.) önkormányzati rendeletben szereplő díjakat módosítja 2024. január elsejétől. A rendelet-tervezet szövege a közszolgáltatási díj mértékének időtávja és nagysága tekintetében fog változni (a díjat még várjuk a szolgáltatótól), továbbá a záró rendelkezéseknél a hatálybalépés dátuma és a hatályon kívül helyezésre került rendelet száma kerül aktualizálásra. A rendelet tervezetet a LocLex rendszerben kell előállítani, várhatóan azt a képviselő-testület üléséig elkészítjük.

A rendelet megalkotása után a rendeletben közszolgáltatóként megjelölt Vikom Trans Kft-vel (2800 Tatabánya, Táncsics M. u. 1.) közszolgáltatói szerződést kell kötni, mert a jelenleg érvényben lévő szerződésünk 2023. december 31-igyl jár. A rendeletben található közszolgáltatási díj mértéke a közszolgáltatóval történt egyeztetés eredménye, ez a díj fog majd szerepelni a szerződésben is. A szerződés 2024. december 31-ig szól, a 2024-re vonatkozó díjakat még várjuk. (A díj jelenleg: 62.100,- Ft./forduló + áfára és 2.500,- Ft./m³ + áfa.)

Kérem, hogy a háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló 18/2020. (IX.11.) önkormányzati rendeletben szereplő díjak emelkedését szíveskedjenek tudomásul venni, a rendelet módosítást szavazzák meg és a Vikom Trans Kft-vel a közszolgáltatói szerződés megkötésére hatalmazzák fel a Polgármester urat.

Kisbér, 2023. december 7.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Vikom Trans Kft-vel (2800 Tatabánya, Táncsics M. u. 1.) közszolgáltatói szerződést köt a háztartási szennyvíz begyűjtésére 2024. január 01-től 2024. december 31-ig, **,- Ft./forduló + áfa és ,- Ft./m³ + áfa** díjon.

felhatalmazza a város Polgármesterét a fenti feltételeket tartalmazó szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovics Zoltán polgármester